pptfduses nBaipiys oey 52 UNPIOJOlS - wNBUILYE) B o) UE(|e 395 INHSE MENUUSH™ Wiex @ 1BuAdoD

6

1

5

1

4

1

3

1

0m

Y

50m

- _2_8_ - -

kA

Gk:25,30m

2
K 3382

1

11

0

1

y=—

-

4

H
H

A

o
o~
—

L.

——

®
3

E30-C 4548

S6Y

Ad404

T T o o

{

O
o
—

Mhl.2. Nordaustur utli

1

0 m
o

28,30m

G2530m

Am
20m
30m

ki
28
G265

B L

A406

A406

K: 33,62

I L = J T T B e S

|
{

J0m

30
28,30m

Mhl.2. Norovestur utli

Gk:25,30 mn ¥

m o] —
=
= 1S W @
= T =g =
o o« 1] [
-— =2 [=2)
-+ =]
O S % =] s
-+ —— = PPN s 2=} = | M
2 2 o= [1e] Sls
- R w w g
=+ © o= - = a1 =
— x &2 [ % =3 ]
= h [ EB = = -
o = i = -
Lo Tioy i £ = :
2 3 a.m%w Lo e
c <37 i = 2 & -~ i e ==l o ap
- = o~ —— OF o Y . 1 e |2 = @ | D) = o
a3 5 < O .o -5 | -= . = =
i o< = 2 | © @ o - - 5| S
u Sl =) o o = mw 5 A X oso ey 2 2|5 I
i o] 2 2 oS o= L 5 o™ zZwe s DO |5 o =R
£ = =] = 2 o &= =0 o =4 [~ 75 Bt ] = =|u 5
2 T n = Doy o 2T H = il BS54 o -= 5 ks O — D © == | F| &l e
=~ . S Soouwuyge S5R828 33 L — E e gt O |82 < BB 8=
= = B Y F suucace TWwio Om O wog o o S| o (Bl E(o|m
¥ o S35 , L g5 8| B &g 2 8
RN a 2 X T 3 = = o
= = = k= < qu] oSl = =]
5 OS3 5 . 7 = 2
el =F pl = j [ ! -
— i = B = 48] ha (5]
o 5 3 = S 2 /\ — | ‘= iy -
g ™ 25 e 3 , = x| (O h ,
I~ =z o = < -
R £ N 5, 2 L =S | I = =
Dy & = S = o =5 —— = X
T . B i2 = g g = 73] 7 Sl.1218 <
- B ==3 & aE5% 8 ] e O 5 5 = e Clzle) = S
— 3 =) T ETPE 50 RE2 o3 2 2 4 = = s slolw| 5 A
T’rl.w« [ e 2= = R - R = — > 5 8 &8 9 = - -t Sle|l=E| 35
4 : ISR EUYTEr0 B0 5=E > e B 8 2 2 n
/ 3 SNyt e E NSRS Ho S > o E = 2 w2 o B 8 - =~ = o
? Qi EZSEES35Y222EEEE B £ 2 s ko5 o3 — ™ g S
P = — _— = = r =) ——
SR SET S TOTAaTERTE = > =2 2282 € 2 .- S =2
OapS>d=zmarcET o0 W @ » & b E m @ - = = ..o
L LI ) | S ¢ I | B | I noanonw oo n n n n 1 n nﬂu m .- % .. - m R M
(] p=1 cloc|jlo|R X OO
= S|lw|s[lESi2> £O
o - nm Elmia =N
=z =z = RK o] &TVVRKS WE @m 5 i 5 m HEEIEEE
— = & p = .
SEGcSaZnc2ErsIeSA [©F 0] =2 — b 22NEIR =%
= 4 | |=[>|nn ¥

i

3130m

16

15

. 14

2830m
Gk2530m =¥

K: 33.62

12

1

10

100

Mhl.2. Sudvestur utli

1

.

S 2830m g
Gk2530m 7

Mh!.1. Nordur utli

A404

K: 33,62

100

Mhl. 1. Vestur utli

1

TR AR R R

3|3 M
m — -

=

=

} -

=

e

w

>

=

(=)

=

(o]

_ =

<

= -

b
m_
@ -
2

5
el

(7 9]

>

<L

—

=

L -

M b ma

100

Mhl.1. Sudur atli

1

E:Werkefni\16088IF-Studlaskard 8-15 Ha16088IF-Studlaskard 9-15 Haf_lerena@krark.is.rvt

Skrd

[T B A A A AT LN




